

RECTIFICARE**la Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 184/2021 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ privind obiectivul de investiții “Refacere pod pe DJ 103L km 0+000 Mănăstireni”, în vederea includerii la finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”**

Având în vedere Referatul nr. 4137/02.02.2022 cu privire la rectificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. **184/2021 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ privind obiectivul de investiții “Refacere pod pe DJ 103L km 0+000 Mănăstireni”, în vederea includerii la finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”**

Luând în considerare solicitarea de clarificare nr. 168/26.01.2022 trimisă de MDLPA cu privire la cererea de finanțare nr. 39301 / 01.11.2021, înregistrată la MDLPA cu nr. 136045 / 01.11.2021 privind finanțarea obiectivului de investiții “Refacere pod pe DJ 103L km 0+000 Mănăstireni”, în vederea includerii la finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”

În conformitate cu prevederile art. 224 din Anexa la Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 170/2020 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Județean Cluj,

În temeiul dispozițiilor art. 71 alin. (1) din Legea privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative nr. 24/2000, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

La Hotărârea Consiliului Județean Cluj nr. 184/2021 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ privind obiectivul de “Refacere pod pe DJ 103L km 0+000 Mănăstireni”, în vederea includerii la finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, se face următoarea

rectificare:

- 1.** În cuprinsul anexei nr. 1 Cerere de finanțare – Programul național de investiții „Anghel Saligny”, la rândul *“Denumirea obiectivului de investiții” (pag.1)* în loc de sintagma *“Refacere pod pe DJ 103L km 0+000”*, se va citi sintagma *“Refacere pod pe DJ 103L km 0+000 Mănăstireni”*.
- 2.** În cuprinsul anexei nr. 1 Cerere de finanțare – Programul național de investiții „Anghel Saligny”, la rândul *“Valoarea solicitată de la bugetul de stat” (pag.1)* în loc de sintagma *“(Se va prezenta valoarea în lei cu TVA) 1.998.273,81 ”*, se va citi sintagma *“(Se va prezenta valoarea în lei cu TVA) 1.998.273,82”*.
- 3.** În cuprinsul anexei nr. 2 “Deviz General al obiectivului de investiție: “Refacere pod pe DJ 103L km 0+000” (pag. 1) în loc de sintagma din titlu *“Deviz General al obiectivului de investiție: “Refacere pod pe DJ 103L km 0+000”*, se va citi sintagma *“Deviz General al obiectivului de investiție: “Refacere pod pe DJ 103L km 0+000 Mănăstireni”*.

4. În cuprinsul anexei nr. 2 "Deviz General al obiectivului de investiție: "Refacere pod pe DJ 103L km 0+000", la rândul *"TOTAL GENERAL (cu TVA) din care: buget de stat 1.998.273,81"* (pag.2), se va citi sintagma *"TOTAL GENERAL (cu TVA) din care: buget de stat 1.998.273,82"*.

5. Prezenta rectificare se comunică Direcției Generale Buget-Finanțe, Resurse Umane; Direcției Dezvoltare și Investiții; Direcției de Administrare a Domeniului Public și Privat al Județului Cluj, precum și Prefectului Județului Cluj și se aduce la cunoștința publică prin afișarea la sediul Consiliului Județean Cluj și postare pe pagina de internet „www.cjcluj.ro”.

**PREȘEDINTE,
Alin Tișe**

**Contrasemnează:
SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,
Simona Gaci**